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Relator: Conselheiro Marco Peixoto  

Processo n. 003798-02.00/12-0  ( 
Decisão n. 1C-0538/2014  

– LM – Processo de Contas de Gestão do Senhor Administrador do Legislativo Municipal de Feliz, referente ao exercício de 2012.

A Secretária da Primeira Câmara certifica que, apresentado o relatório da matéria, o Conselheiro-Relator prolatou seu voto, constante nos autos, o qual foi acolhido pelo plenário.

Certifica, outrossim, que foi proferida a seguinte decisão: 

A Primeira Câmara, por unanimidade, acolhendo o voto do Conselheiro-Relator, por seus jurídicos fundamentos, decide:

a) declarar atendidos os ditames da Lei Complementar Federal n. 101/2000;

b) julgar regulares, com ressalvas, as Contas de Gestão do Senhor Valdecir Kronitzky, Administrador do Legislativo Municipal de Feliz no exercício de 2012, com fundamento no artigo 99, inciso II, do Regimento Interno deste Tribunal – RITCE;
c) recomendar o atual Administrador para que sejam observadas as condições e os prazos quanto ao encaminhamento, a esta Corte de Contas, de dados relativos à Base de Legislação Municipal – BLM e ao Sistema para Controle de Obras Públicas - SISCOP, que evite a ocorrência de inconformidades destacadas no Relatório do Voto do Conselheiro-Relator e adote as respectivas providências corretivas, a serem verificadas em futura auditoria;

d) arquivar os autos, depois de transitada em julgado a presente decisão.

Participaram do julgamento os Excelentíssimos Conselheiros Iradir Pietroski, Algir Lorenzon e Marco Peixoto.
Estiveram presentes o Senhor Ângelo Gräbin Borghetti, Adjunto de Procurador do Ministério Público de Contas, e as Senhoras Heloisa Tripoli Goulart Piccinini e Letícia Ayres Ramos, Conselheiras-Substitutas.

Plenário Gaspar Silveira Martins, em 02-09-2014.

Lisiane Glass,

Secretária da Primeira Câmara.
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